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Předkládaná bakalářská práce se snaží popsat náboženskou výchovu a fenomény 

multináboženského, internáboženského a konfesního vzdělávání a zhodnotit, zda a jak se 

projevují ve výuce náboženství ve vybrané škole. Z textu je patrné, že se pisatelka 

v problematice dobře orientuje. 

Práce je rozdělena na část teoretickou a část praktickou – tematická analýza dat. 

Teoretická část je dělena do čtyř kapitol a ty pak ještě do podkapitol druhého řádu. Toto 

členění kapitol je smysluplné a má logickou návaznost.  V jednotlivých kapitolách jsou 

představena a zpracována následující témata – škola z pohledu obecných kurikul, 

náboženské vzdělávání v prostředí české školy, církevní škola z pohledu církevních 

dokumentů a výuka náboženství. Oceňuji, že autorka dostatečným způsobem popisuje 

zvolené termíny a problematiku, ale na druhé straně nezabíhá do přílišných podrobností. 

Praktická část řeší hlavní výzkumnou otázku: Jak vnímají učitelé náboženství na církevní 

škole aspekty multináboženského, internáboženského a konfesního vzdělávání ve výuce 

náboženství? Odpovědi autorka hledá a zpracovává z analýzy polo-strukturovaných 

rozhovorů se dvěma učiteli náboženství na vybrané církevní škole (gymnáziu). 

Poznámkový a citační aparát je na dobré úrovni. Pro potřeby práce bylo použito 14 

českých publikací, které jsou přehledně uvedeny v seznamu literatury. Na jedné straně 

autorka prokazuje dostatečnou schopnost práce s odbornou literaturou, na straně druhé lze 

velmi snadno identifikovat vlastní přínos pisatelky.  
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Vyjadřovací úroveň autorky je výborná. Text je psán čtivě a srozumitelně. Prohřešky 

proti spisovné češtině se téměř nevyskytují. 

Grafická úroveň textu i vnější úprava práce je dobrá.  

Závěr: 

Předložená bakalářská práce svým rozsahem, formou a zpracováním splňuje fakultní 

požadavky. Proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat známkou výborně. 
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